Warmedurchlasswiderstand - einschichtig

Die Warmeleitfahigkeit ist auf eine 1 m dicke Baustoffschicht ﬁ:;'::l’i::’f"n"‘;s:;‘;";ise‘;"tii‘:fLa:rdsff;i:;‘::":::"d"°"’
bezogen. Zur Berlcksichtigung der tats&chlichen Schichtdicke

(s) wird der Warmedurchlasskoeffizient (1/R) gebildet. Der Beton s=2.10m
Kehrwert davon heiBt Warmedurchlasswiderstand (R). e | | 5=10m
R = (s/Ag) [m2 ¢ K/W] avemerc MMM ©=081m
Glas _ 5=080m
Bei der Berechnung unterscheidet man Bauteile nach ihrem
Schichtaufbau. Wasser $=080m
Lefent- s=022m
* einschichtige Bauteile (Baustoffe) aservrs D
e mehrschichtige Bauteile sperhoz ] s=044m
. . . D Mri"e’a" |] $=004m
Die Schichtdicke wird in Meter (m) angegeben. aser
""T'fj’f'lde I $=0,024m

Sprechertext

Der Warmedurchlasswiderstand ist einerseits von der Warmeleitféahigkeit und andererseits von der Schichtdicke abhéngig.
Um den gleichen Warmedurchlasswiderstand von Beton und Dammstoff zu erhalten, muf3 die Schichtdicke bei Beton 52
mal gréBer sein.
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